[loka3aTb YTO onncaHHaa OKPY>XHOCTb BCerga CyLeCcTBYET U NOCTPOUTb €€ LIeHTP
[aH TpeyronbHuk ABC, 1 Tpn ero ctopoHsl a,b,c. Hantmn pagnyc onmcaHHOM OKPY>XHOCTU

B LleHTp BNnccaHoU paBHoyAaneH OoT CTOPOH, a LIEHTP
onncaHHOW paBHoydareH OT BEPLUMH TPYronbHUKA

cepeauHHble nepneHankynsapbl

AoKa3aTb, YTO TOYKA UX NepeceyeHns nx ABnAeTcs

LLEHTPOM OMUCaHHOW OKPYXXHOCTU

Mbl JOKa3anu, 4to ntobdasi Touka buccekTpuchl
paBHOyOarieHa OT CTOPOH yrna

nobas Toyka cepeagnHHOro nepneHankynsapa ) | /
paBHOyJaneHa oT 2-xX BEPLUMH ero CTOPOHbI(ecnu
OOCTPOUTb A0 2-YX NPSIMOYTOfibHbIX TPYrONIbHUKOB, rae
rMNoTeHy3a OyaeT onyckaTbCHA B BEPLUMHY, TO OHU
OKa)KyTCHA paBHbIMM, @ 3HAYUT UX TMMOTEHY3bl PaBHbI, a
3HA4YUT PACCTOSHUS 40 BEPLLUNH PaBHbI)

Teopema CMHYCOB
a/sinA=b/sinB=c/sinC=2R
a/sinA=2R

R=a/(2*sinA)
R=a/(2*2S/bc)

R=abc/4S

S=abc/4R

OMATb XKe HY>KHa nfowagb
S=2*b*c*sinA
sinA=2S/bc




